О странице первичной профсоюзной 
организации на сайте образовательного учреждения
Действующее законодательство не препятствует размещению на сайте образовательной организации в сети «Интернет» страницы первичной профсоюзной организации. Более того, согласно областному отраслевому соглашению размещение на сайте такой страницы обязательно.

В соответствии с пунктом 21 ч. 3 ст. 28 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», к компетенции образовательной организации относится обеспечение создания и ведения официального сайта образовательной организации в сети «Интернет».
Согласно пункту «б» ч. 2 ст. 29 данного Закона, образовательные организации в обязательном порядке обеспечивают открытость и доступность указанной в ст. 29 информации, а также иной информации, которая размещается, опубликовывается по решению образовательной организации и (или) размещение, опубликование которой являются обязательными в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Правилами размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации, утверждёнными  постановлением Правительства Российской Федерации от 10.07.2013 г. № 582 также предусмотрено, что образовательная организация размещает на официальном сайте иную информацию, которая размещается, опубликовывается по решению образовательной организации.

Пунктом 8.3.8. Соглашения между Министерством общего и профессионального образования Свердловской области, Ассоциацией «Совет муниципальных образований Свердловской области» и Свердловской областной организацией Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации на 2018 - 2020 г.г. установлена обязанность работодателя размещать на сайте образовательной организации страницу первичной профсоюзной организации. Выполнение этой нормы обязательно.
Рекомендуется включать указанную норму в районные (городские) отраслевые соглашения и в коллективные договоры образовательных учреждений.

